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може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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"Відтягують обстріл": Юсов
розкрив підступну тактику
РФ
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На повітряні тривоги треба реагувати, і ось чому

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Обстріл Києва ГУР Війна в Україні Атака дронів Ракетна атака

2 хв

УЛЯНА БЕЗПАЛЬКО

МАРІЯ КУЧЕРЯВЕЦЬ

АНДРІЙ ЮСОВ 

Фото: Андрій Юсов, представник ГУР (Віталій Носач, РБК-Україна)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Росія використовує не лише ракетні та дронові атаки, а й

психологічний тиск на українців. Одним із його елементів є

демонстрація готовності до обстрілів із подальшим

перенесенням або відтермінуванням атак.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на слова

представника Головного управління розвідки Міноборони

Андрія Юсова під час спілкування з журналістами на

міжнародному форумі "Архітектура безпеки".

Читайте також: Зеленський попередив, що Росія готує новий

масований удар по Україні

Він наголосив, що українці правильно реагують на

попередження про можливі атаки та готуються до них, адже в

умовах війни ігнорувати такі сигнали не можна.

"Безумовно, це також елемент тиску і психологічного впливу -

демонструвати готовність до обстрілів, потім відтягувати,

переносити. Зрозуміло, що це тактика ворога - поєднувати

безпосередньо військовий вплив із психологічним впливом на

українців", - пояснив Юсов.

Він зазначив, що українці вже понад чотири роки живуть в

умовах повномасштабної війни, а накопичена втома також є

одним із факторів, на які розраховує Росія.

Представник ГУР каже, що попри такі дії противника, Сили

безпеки і оборони готуються до кожного можливого обстрілу.

Розвідка продовжує збирати інформацію та передавати її

військово-політичному керівництву держави.

Р РБК-Україна

Media is too big

Водночас цивільним громадянам він порадив відповідально

ставитися до сигналів повітряної тривоги та не нехтувати

заходами безпеки.

Обстріли України

Нагадаємо, в ніч на 24 травня Росія здійснила один із

наймасштабніших повітряних ударів по Україні за час

повномасштабної війни. Основною ціллю атаки стали Київ та

область.

Всього тоді окупанти застосували 90 ракет різних типів, серед

яких була й балістична ракета середньої дальності "Орєшнік", а

також 600 ударних безпілотників.

Для Києва цей обстріл став рекордним за кількістю

пошкоджених об'єктів від початку повномасштабного

вторгнення. У кожному районі фіксували наслідки атаки.

Загинули троє людей, ще майже 90 осіб отримали поранення.

Пізніше президент України Володимир Зеленський та

Міністерство оборони попередили про загрозу нових російських

ударів наприкінці травня. Українців закликали особливо уважно

ставитися до сигналів повітряної тривоги 30-31 травня, а

мешканців Києва - не нехтувати правилами безпеки.

За оцінками джерел РБК-Україна, ворог має ресурс, аби

проводити масовані ракетно-дронові удари в середньому кожні

5-10 днів. І це з урахуванням часу на розвідку та аналіз цілей.
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